



不足的，靠主加倍

——印尼總會聖工近況

文／印尼總會

從2020年3月初開始，印尼突然成為新型冠狀病毒（COVID-19，以下簡稱新冠病毒）的疫區。雖然印尼是較晚遭到感染的國家，但疫情仍對印尼的真耶穌教會造成衝擊，因政府為減緩新冠病毒擴散，而緊急禁止了教會的崇拜活動，並為維持社交距離而關閉所有公共集會場所，如學校、禮拜堂、餐廳等。

印尼的真耶穌教會，面臨這樣突如其來禁止在會堂聚會的狀況，決定改採網路聚會。然而，印尼總會過去僅試用過一次網路直播聚會，並發現尚有很大的改進空間。如今遭逢鉅變，我們只能竭盡所能來進行直播，且不僅是百分之百仰賴神的能力與帶領，更是完全認定神是我們唯一的倚靠，因為網路直播真的不是我們所熟悉的技術。在諸多條件限制下，印尼真耶穌教會以唯一的頻道，進行了首度的全國性安息日直播聚會。該次直播出現許多困難，包括技術問題，以及網路受附近建築物遮蔽而訊號不穩，導致直播中多次畫面遲滯（lag）的狀況。但感謝主，藉由這次經驗，我們提升了自己，並尋求更多有關直播及線上聚會方面的知識。因疫情的關係，我們已將所有聚會與教會聖工都轉移到網路上。感謝主的帶領，教會得以一步一步地適應。

感謝主耶穌基督，在疫情期間，印尼的真耶穌教會能獲得這樣的機會，以既有與新興的方式，來增加線上宣道或牧養的聚會內容，以滿足各地弟兄姐妹的信仰需求。所謂的新興方式，包括：

一、線上佈道會

在YouTube每個月舉行一次線上佈道；之後的跟進工作，則透過Zoom App進行，以認識慕道朋友，並進行真理問答，教導基本的信仰主題。

二、線上牧養工作

除了在YouTube上進行每個安息日的常態聚會，線上牧養還包括：宗教教育、青年團契、已婚青年團契等，各自於所安排的時間，在Zoom上進行互動交流。

三、播客（podcast）

這是由文宣處錄製，在YouTube或Spotify等平臺上播放的節目，內

消息
專欄

聯
總
簡
訊

221期



容包括：由本會各地青年詩班錄製的「讚美詩集」、朗讀靈糧短文的「靈魂的錨」、探討日常困難的談話性節目「日用飲食」，以及朗讀見證的「微聲盼望」。此外，真耶穌教會app和telegram正在構建中。

四、數位宣傳


結合本會青年的各樣恩賜，許多宣傳活動在線上以文字或影音格式被分享。許多短片被製作，目的是為了告知國內外的信徒及慕道友，新的講道影音、Warta Sejati 季刊、經卷或人物的查經指引、宗教教育教材、或文宣處出版的書籍，如何下載在手機裡。這樣一來，弟兄姐妹們無論是在家、工作，或在通勤路上，都能取得上述的各種線上資源。

願這些數位事奉，成為如《箴言》所說揚聲宣告的智慧：「智慧豈不呼叫？聰明豈不發聲？她在道旁高處的頂上，在十字路口站立，在城門旁，在城門口，在城門洞，大聲說」（箴八1-3）。

第五、線上關懷

為了跟進信徒，印尼總會也對訪問組進行「關懷服務（caregiving）」的培

訓計畫，以幫助訪問組做線上關懷。此計畫的訂定，主要是為了取代訪問組對信徒或慕道者的實際拜訪。過去未有疫情時，每週會有三或四個訪問組受差派，陪同傳道訪問患病者或任何有需要的信徒；在疫情中，訪問組「失業了」，他們無法前去訪問信徒的家；另一方面，這些訪問組成員，多數都是長輩。印尼總會發現，線上關懷不僅可為長輩提供事奉機會，更可關懷、堅固和跟進牧養的工作，使我們能在這疫情中，瞭解信徒受疫情影響的問題以及實際情況，幫助信徒們在這些最困難的時刻抓住神。我們都希望這場瘟疫能早日結束。

你卻要凡事謹慎，忍受苦難，作傳道的工夫，盡你的職分（提後四5）。 

數位宣傳方式



Spotify平臺之讚美詩集

